

Sămănătorul

Redactor responsabil:
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

Să judecăm drept

După ce partidul național-tărănesc a fost însărcinat cu conducerea treburilor țării, am scris în această foaie, — și am spus-o și pe sate, în timpul campaniei electorale, — că liberalii au lăsat pe umerii partidului național-tărănesc o moștenire foarte grea, și că va trebui să treacă puțintică vreme până se va mai putea ușura moștenirea grea lăsată pe capul guvernului Maniu de fostul guvern liberal.

Era de știut, — o știă orice om cu judecată dreaptă — că rănilile și durerile trecutului nu se pot vindeca dintr-o dată, ci numai cu încetul.

Cam așa, credem noi, se gândeste tot omul cu scaun la cap, tot omul cu judecată dreaptă și sănătoasă.

Știm prea bine, că partidul național-tărănesc și guvernul Maniu are mulți vrăjmași, mulți răuvoitori, cari încearcă să lățească vești rele despre noul guvern al țării noastre. Știm că cea dintâi veste rea ce se trâmbițează despre noul guvern este, că a urcat dările. Este foarte adevărat că unele dări s'au urcat cu ceva, dar trebuie să ne întrebăm: de ce a fost trebuincioasă, deocamdată, urcarea unor dări? Apoi iată care este răspunsul: cărmuirile trecute au cheltuit și prădat banul țării fără nici o socoteală. Zece ani de zile liberalii și averescanii au gospodărit țara tot numai cu pagubă. Se știe ce au făcut averescanii cu vistieria țării, când mai acum câțiva ani au fost alungați dela putere de liberali. Se știe apoi, — trebuie să se știe de toată lumea — că la plecarea liberalilor dela cărma țării (în luna Noembrie anul trecut) au lăsat în vistieria țării a pagubă de cinci miliarde lei, o pagubă de cinci milioane de milioane lei. Sarcina acoperirii acestei pagube nemai-pomenite a fost lăsată pe umerii partidului național-tărănesc; și partidul național-tărănesc trebuie să facă ce numai poate, ca să acopere această pagubă, căci altfel gospodăria țării se prăpădește. Din această pricină noul gu-

vern a fost silit să urce puțin unele dări, numai unele dări.

Trebuie să se știe, însă, că s'au urcat (ridicat) mai ales dările cari ating pe oamenii bogați. Așa, s'au pus dări nouă și mari pe automobile, pe băuturile cele scumpe, pe cei cu bani mulți pe la bănci. Este adevărat că s'a mai pus ceva dare și pe rachiul ce-l bea sate-anul, dar această dare este foarte mică, este de zeci de ori mai mică decât darea pusă pe vinuri, pe rachiurile folosite mai ales la orașe și pe bere.

Trebuie să știm, însă, că sporirea celor câteva dări s'a făcut numai trecător, până când țara scapă din greutățile și datorile în cari au lăsat-o nepriceperea și mai ales neomenia cărmuirilor de până acum. Altă ieșire, din această greutate și datorii, n'a fost.

Unele dări au trebuit ridicate și pentru a putea arăta streinătății, cu care stăm în pertractări pentru încheierea împrumutului celui mare, că avem isvoare de venit de unde să ne acoperim datoriile. Dacă n'am fi putut arăta aceasta, încheierea împrumutului ar merge cu mult mai greu. Iar dacă odată vom primi împrumu-

tu, atunci se vor ivi în țara noastră rosturi nouă pentru câștiguri bune, se vor ivi isvoare nouă de venit pentru poporul nostru muncitor. Guvernul lucrează cu tot dinadinsul în această privință.

Deaceea e bine să nu ne luăm numai decât după toate veștile rele trâmbițate despre faptele noului guvern de nu știu care gură spartă, ci să ne gândim întotdeauna la stările grozav de grele în cari a fost lăsată țara de liberali și averescanii, să ne gândim la greutățile nespuse de mari ale ciaturilor și zilelor de azi, și să judecăm drept tot ce face guvernul Maniu. Să nu ne lăsăm prinși în vârtejul viclesuguriilor oamenilor cari să străduesc, cu drăcească șiretenie, să ne facă tot felul de rele și năcazuri.

Să fim cu toată încrederea în partidul național-tărănesc, în guvernul Maniu, căci cu încetul ne vom convinge tot mai bine despre întorsătura înspre mai bine a tuturor treburilor din țara noastră.

Acest sfat îl dăm tuturor celor, cari în trecut au luptat alături de noi și cari, suntem siguri, acum vor munci cot la cot cu noi.

Zece ani de administrație românească

La 9 Ianuarie a. c. s'au împlinit zece ani, de când în județul nostru s'a înstăpănit administrația și viața românească, în urma prăbușirii împărăției austro-ungare.

Acest mement însemnat s'a prăznuit, în Tg.-Mureș, prin slujbe religioase slujite în cele două biserici românești de-acolo, la cari au luat parte șefii de autorități, apoi cei dintâi funcționari ai regimului românesc și publicul din oraș.

După serviciile divine a avut loc o ședință festivă în sala mare a Prefecturii județului.

Datorită schimbărilor politice din ultima vreme s'a nimerit, ca la această comemorare în fruntea județului să steie, ca prefect, dl Dr. Ioan Vescan, care a fost cel dintâi prefect român al județului nostru. În cuvântarea finută cu acest prilej, dl prefect Vescan a arătat împrejurile grele între cari administrația Adealului a fost preluată de regimul românesc, a arătat toate piedecile începutului, cari au trebuit să fie învinse și a mai arătat munca desfășurată de toată lumea românească

pentru înstăpânirea unei vieți cu adevărat românești și în județul nostru.

După cuvântarea dlui prefect Vescan a urmat conferința dlui primnotar județean Stefan Pantea, carele a vorbit despre organizarea Românilor din acest județ înainte de-a se fi preluat oficial administrația din mâinile foștilor stăpânitori.

Intreagă serbarea aceasta de prăznuire a unui deceniu dela începutul activității administrației românești în județul nostru, a făcut o bună impresie asupra tuturor celor de față.

Activitatea consiliului comunal Reghin în anul 1928

În ultima ședință din anul trecut a consiliului comunal Reghin, dl primar al orașului a citit un lung raport despre lucrările mai mari, cari s'au executat în anul 1928.

Astfel baia de vară a orașului a fost mult înnoită și din această cauză a fost și mai bine cercetată în vara anului trecut. Pentru anul acesta sunt

în pregătire alte înnoiri.

S'a terminat trotuarul din strada băii, iar pentru anul în curs s'au luat în proiect alte lucrări în jurul băii.

Serviciul barometric a funcționat mai bine, mai regulat decât în anii trecuți.

La ferma orașului s'a făcut o reparație generală. În curte s'a făcut o fântână cu pompă.

S'au făcut reparații la moara din jos, iar moara electrică a trecut sub conducerea directă și proprie a primăriei.

S'a continuat betonarea părului din strada trandafirilor, prin ceace această parte a orașului a primit un aspect mai estetic.

În toamnă s'au terminat lucrările edificiului principal al abatorului, așa că tăierea vitelor s'a și început să se facă aici. La abator mai sunt necesare încă multe instalații, cari însă, costând foarte mult, se vor putea termina numai în cursul mai multor ani.

S'a continuat cu facerea trotuarului în strada Averescu, care s'a prelungit până în strada Cogălniceanu, iar în anul în curs se va face prelungirea până în parcul Carmen Sylva.

În curând se va termina alinierea străzii Eminescu.

În cartierul gării s'a lucrat la îmbunătățirea drumului de dincolo de gară. Strada gării a fost pietruită cu 400 m. c. piatră spartă, iar restul străzilor cu 800 m. c. pietriș fluvial, efectuându-se toate aceste lucrări în regie proprie, prin ceace s'a realizat o economie de 100.000 lei.

S'au făcut lucrări de renovare la edificiul primăriei, atât în interior cât și la front.

Una din cele mai principale lucrări a anului a fost amplificarea uzinei electrice, care s'a făcut în vederea sosirii noului motor Diesel.

Afară de acestea s'au mai făcut o mulțime de alte lucrări mai mărunte, cari toate au dus gospodăria orașului cu un pas înainte.

De încheiere mai amintim, că s'au întocmit și Ministerul și consiliul tehnic superior au aprobat planurile de pavare și asfaltare a întregului oraș și a străzii gării. Rămâne ca sumele necesare acestor lucrări, cari vor da un aspect cu totul nou orașului nostru, să fie înscrise în bugetele anilor viitori. Lucrările se vor începe îndată ce orașul va dispune de capitalul necesar pentru începerea acestora.

Știri

Incepând cu 1 Ianuarie a. c. am fost siliți să urcăm taxa inserării publicațiilor de licitație la suma de 150 lei de publicație.

Rugăm cu toată stăruința pe domniile avocați, să binevoiască a ne plăti taxa de inserare odată cu înmânarea exemplarului gazetei în care s'a făcut inserarea.



Totodată rugăm pe domnii advocați, cari au la gazetă restanțe de plată de această natură, să binevoiască a ne plăti urgent sumele cu cari ne datorează, căci și noi avem mari și multe datorii față de tipografia care ne tipărește gazeta.

Logodnă. Dșoara Florina Borda și dl Gheorghe Popescu logodiți. Felicitările noastre!

Daruri de Crăciun. Ca în fiecare an, așa și la Crăciunul acesta „Reuniunea femeilor române din Reghin și jur” a împărțit o mulțime de daruri pentru copiii săraci și femeile sărace. S'au împărțit ghețe, haine, alimente și alte lucruri folositoare. Suma darurilor împărțite la acest Crăciun se urcă cam la 30.000 lei. Această operă de ajutorare a celor lipsiți, este vrednică de toată lauda.

Logodnă. Dșoara Victoria Butta și dl Ioan G. Cizmașiu, abs. de teologie, logodiți. Felicitările noastre!

DI Gheorghe Maior, șefcontabil, a fost numit comisar al guvernului pe lângă Camera de Comerț din Tg. Mureș.

Festival. A doua zi de Crăciun a avut loc festivalul „Societății meseriașilor români din Reghin”.

Festivalul s'a început cu o colindă cântată de corul societății, dirijat de dl profesor Botezan de la gimnaziul român de stat din Reghin. După punctul de cor a urmat trioul „La Judecătoria”, în care rolurile au fost interpretate de dșoara Mărioara Moluovan și de dnii Alexandru Turcea și Teodor Ciurca. Au urmat, apoi, iarăși două puncte de cor, iar la urmă s'a jucat comedia „Treii doctori”, în care rolurile au fost interpretate de dșoarele Paula Gärtner, Elena Toncean și Olimpia Perfel, și de dnii Alex. Turcea, T. Ormenișan, I. Cherecheș, D. Toncean și Ioan Nista. Toți și-au interpretat rolurile foarte bine. — După producție a urmat dans, lumea petrecându-și foarte bine până'n zorii zilei.

† **Maria Suci** născ. Oprea, soția pâr. Suci, din Șerbeni, a încetat din viață în ziua de 27 Decembrie 1928, în anul al 57-lea al vieții.

Odihnească în pace!

† **Hermina Cămplian** născ. Ladoșan, preoteasă în Jabenia, a încetat din viață în ziua de 2 Ianuarie a. c., în anul al 70-lea al vieții.

Odihnească în pace!

† **Ioan Cămplian**, preot român unit în Jabenia, a încetat din viață în ziua de 4 Ianuarie a. c. (la două zile după pierderea soției sale Hermina Cămplian), în anul al 79-lea al vieții și al 53-lea al preoției.

Dumnezeu să-l facă parte cu drepții!

† **Iuliu Luți Tărnăvean**, elev cl. VII-a liceală în Tg. Mureș, fiul diui Alexandru Tărnăvean, croitor în Reghin, după un morb scurt, dar foarte greu, a încetat din viață în noaptea zilei de 14 Ianuarie a. c., în etate de abia 19 ani.

Moartea așa de neșteptată a tânărului Iuliu Luți Tărnăvean a făcut o adâncă impresie în orașul nostru.

Prin moartea tânărului Luți familia Alexandru Tărnăvean suferă o lovitură grozavă, mai ales că abia au trecut câțiva ani, de când această familie a pierdut un alt fiu, cam tot de aceeași vârstă.

Bunul Dumnezeu să dea mângâiere adânc încercatei și întristatei familii, iar pe tânărul Luți să-l odihnească în pace!

„Societatea română jună” (tinerii meseriași români din Reghin) a aranjat în seara de Sylvestru un ceai, în localul „Societății meseriașilor rom.” Cu acest prilej s'a comemorat și împlinirea unui an dela înființarea tinerei societăți, în fruntea căreia stă tânărul și harnicul meseriaș, dl Alex. Lenard.

Printre alții au luat parte la ceai și domnii Alexandru Moldovan, directorul școlii primare din Reghin, Gh. Maior, șefcontabil, și Dr. Ioan Luca, avocat, rostind fiecare, la masă, câte un cuvânt de îmbărbătare pentru tinerii meseriași români, îndemnându-i să străluască pe calea apucată.

Disolvarea consiliilor comunale. Guvernul lucrează stăruitor la întocmirea unei noi legi administrative. Se prea poate că, încă înainte de a aduce noua lege administrativă înaintea parlamentului, guvernul va disolva toate consiliile comunale. Soarta consiliilor comunale se va hotări, deci, în timpul cel mai scurt.

La ministerul de agricultură se lucrează la mai multe legi nouă, cari în curând se vor aduce înaintea parlamentului. Aceste legi sunt menite să deie un nou avânt agriculturii.

Delegația permanentă a orașului Reghin.

No. 272—1929. 671

Publicație de licitație.

Delegația permanentă a orașului Reghin dă în arendă în sensul art. 215 din legea pentru unificarea administrației și § 72-84 din legea asupra contabilității publice în ziua de 22 Februarie 1929 prin licitație publică, moara țărănească cu 4 pietri și cu forță de apă (Calea Traian No. 41-83), proprietatea orașului împreună cu înșulă sub numărul topografic 1905-6 un timp pe 6 ani, adică dela 1 Mai 1929 până la 30 Aprilie 1935.

Prețul de strigare este 30.000 Lei, adică douăzeciimii Lei arendă anuală.

Afără de arendă în numerar arendașul mai este obligat a presta pe seama angajaților economiei ai orașului premundă necesară în suma totală anuală de 300 mierțe (de 20 litri) grâu și 300 mierță porumb.

Caietul de sarcini, condițiile de contract și inventarul se pot vedea la Primăria orașului, camera No. 12 în orele oficioase.

Ofertele închise în plic și timbrate legal se vor înainta în 22 Februarie 1929 dela orele 8-10 a. m. la aceasta primărie, camera No. 12.

Debaterea de concurență va avea loc la ora 10 a. m., când se va depune garanție de 10% din suma oferită și se vor desface ofertele în prezența oferentilor.

Din ședința delegației permanente a orașului Reghin, ținută la 14 Ianuarie 1929.

p. Primar: Schuller.
Secretar: Csordacsics

No. 1966—1928 675

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel del. aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 4162/1928 și No. G. 5:01—1928 a Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Prima Cassa de Păstrare S. P. A. din Gheorgheni reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru încasarea creanței de 840 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Ianuarie 1929, ora 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăriților undese vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 dulap de păhar, 1 dulap pentru vase, 1 șezlon în valoare de 4000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 840 Lei capital dobânzile de 12 procente socotite din ziua 31 Oct. 1928, iar speșele până acum stabilite de — Lei.

Gheorgheni, la 31 Decembrie 1928.
V. Lörincz, port. del.

Foala românească
„Sămănătorul”
citiți-o și abonați-o.

No. 1793—1928 port. 662

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 4583/1928 și în baza d. ciziei No. G. 6083/1928 a Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei văd. lui Bege Gheorghe reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de 300 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 21 Ianuarie 1929 orele — a. m. la fața locului în comuna Joseni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 cai în valoare de 5000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care de încasat, face 300 Lei capital, dobânzile cu 10% socotind din, 27 uile 1928, iar speșele până acum stabilite de 439 Lei.

Gheorgheni, la 24 Decembrie 1928.
V. Lörincz port. delegat.

No. 1595—1 28 port. 666

Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 1382/928 și No. G. II. —1928 a judecătorie rurale Tulgheș în favorul reclamantului Simion Solomon reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 15.000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 28 Ianuarie 1929 orele 2 p. m. la fața locului în comuna Tulgheș domiciliul debitorului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: Una masă cu 4 scaune, un dulap cu biblioteca cu 200 cărți de literatură, una pele de urs coptusă și un tablou de goblin în valoare de 35.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, face 15.000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 24 Ian 1928 iar speșele până acum stabilite de 2730 Lei.

Tulgheș, la 9 Ianuarie 1929
Ioșif Cozma, exec. delegat.

No. 46-3—1929 672

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. 13550—1928 al Judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului frații Smolka reprezentat prin adv. Dr. Desideriu Kapusy pentru încasarea creanței de 30000 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Ianuarie 1929 orele 1 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară mai multe obiecte în valoare de 19.190 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 10 Ianuarie 1929.
Fülöp Géza, portărel

No. 412—1928. 658

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 412—1928. c. f. a judecătorie rurale Tulgheș în favorul reclamantului Zenoga Gheorghe lui Ioan și soția repr. prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 5000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 26 Ianuarie 1929 orele — p. m. la fața locului în Casa com. Bicazul-Ardelean unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 6½ care de fân și 300 kg. de papușoi în valoare de 10.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, face 5000 lei capital dobânzile cu — procent socotite din ziua 192, iar speșele până acum stabilite de 11.754 Lei 30 bani.

Tulgheș, la 30 Noembrie 1928.
Ioșif Cozma, exec. delegat.

No. 45-3 exec. 1929. 670

Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 12451 1928 a Judecătorie mixte Reghin în favorul reclamantului Banca de Scort Sighet reprezentat prin avocat Dr. Kornhoffer Wilhelm pentru încas. creanței de 18.000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Ianuarie 1929, orele 11 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică: mai multe mobile în valoare de 40.000 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 10 Ianuarie 1929.
Fülöp Géza, portărel.

No. G. 1289-3 exe. 1928. 660

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 8812 — 1928 al jud. mixtă din Reghin în favorul reclamantului fabrica de Bere reprezentat prin avocat Dr. Eduard Keintzel pentru încasarea creanței de 11744 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Ianuarie 1929 orele 3 p. m. la fața locului în Breza unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: mobile de casă în valoare de 8000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare

Reghin, la 7 Ianuarie 1929.
Fülöp Géza, portărel.

No. 1845 1928 661

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza dec. No. 911—1925 a jud. mixtă Tg.-Mureș și No. G. 6724—1926 Jud. mixtă Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Lázár Czitrom repr. prin avocat Dr. Mihail Fejér pentru încasarea creanței de 1440 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 19 Ianuarie 1929 orele 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 dulap de haine, 1 ramă de oglinde, 3 măsuță pentru Flori, 1 dulap de haine, 1 măsuță cu 4 scaune calota-seghi, 1 masă de bucătărie, 1 spălător, de marmă în valoare de 4000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, face 1440 Lei — capital, dopânzile cu 10% socotind din 1 Dec. 1924 iar speșele până acum stabilite de 655 Lei.

Gheorgheni la 20 Decembrie 1928.
V. Lörincz., portărel.

No. G. 5-3 exec. 1929. 656

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 8040—1926 a Judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Pap Vasile repr. prin avocat Dr. Alexandru Ceșianu pentru încasarea creanței de 2006 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua de 26 Ianuarie 1929 orele 1 p. m. la fața locului în Hodac unde se vor vinde prin licitație publică: mobile de casă în valoare de 6000 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 4 Ianuarie 1929.
Fülöp Géza portărel.

No. G. 1352-3 exec. 1928. 679

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 10420 — 1928 a judecătorie mixte Reghin în favorul reclamantului reprezentativă Creștină de ... pentru încasarea creanței de 16.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 31 Ianuarie 1929, la orele 4 p. m., la fața locului în Glăjărie unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: mobile de casă în valoare de 16.000 Lei. În caz de nevoi și sub pretul de estimare.

Reghin, la 10 Ianuarie 1929.
Fülöp Géza portărel,

No. G. 1175,3—928. 677

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 1509—1925 a judecătorie mixtă Reghin în favorul reclamantului Lupu Ioșif reprezentat prin avocat Dr. Eugen Truția pentru încasarea creanței de 3000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 18 Ianuarie 1929 orele 3 p. m. la fața locului în Urșuva unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 boi în valoare de 11.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 28 Decembrie 1928.
Fülöp Géza portărel.

No. G. 677-3/1929. 678

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 4650/1928 a judecătorie mixte Reghin în favorul reclamantului Esztegar Emma reprezentat prin adv. Dr. Eugen Truția pentru încasarea creanței de 717 Lei și a esori se fixează termen de licitație pe ziua 25 Ianuarie 1929 orele 2 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică: mobile de casă obiecte în valoare de 6500 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 10 Ianuarie 1929.
Fülöp Géza portărel.